



State of Wisconsin  
2011-2012 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE AMENDMENT 1,  
TO 2011 SENATE BILL 368**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(February 24, 2012)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 3, line 13: delete “section” and substitute “section.”.
- 2.** Page 6, line 15: delete “enhancing;” and substitute “enhancing.”.
- 3.** Page 6, line 16: delete lines 16 and 17 and substitute:  
“17. Page 41, line 6: delete “enhanced, ~~or~~ created” and substitute “enhanced ~~or~~, created, or preserved”.

(END)